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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  سرچشمه ها و منابع واقعي انقلاب را اولين بار كدام انديشمند تشريح كرد؟  .1

  ب: سقراط    الف: افلاطون  

  د: ارسطو    ج: ماركس  

  در كدام مكتب شارحين معتقدند، وجود ويژگيهاي ساختاري معيني در جامعه باعث ثبات ذاتي آن مي گردد. .2

  الف: نظريه روانشناسانه                                   ب: نظريه لنينيسم  

  ج: نظريه جامعه توده وار                               د: نظريه مائوئيسم  

از جالب ترين دريافتهايي كه از خلال بررسي تعاريف انقلاب حاصل مي شود، غالب تئوريهاي مورد بحث به مطالعه كدام جنبـه   .3

  از انقلاب پرداخته اند؟ 

  ب: خشونت    الف: رهبران  

  د: محروميت    ج: ايدئولوژي  

  جورج پتي انقلاب را چگونه تعريف مي كند؟  .4

  ب: انتقال قدرت به نحوه قانوني  بنيادينالف: تحول داخلي سريع،   

  د: تغيير در چهارچوب نهادين به صورت جزئي    ج: تجديد بناي دولت  

  استحاله در كداميك از مفاهيم زير مهمترين ويژگي و نقطه عطف يك انقلاب است؟. 5

  ب: نهادها    الف: ارزشها  

  د: نخبگان    ج: توده ها  

  كند؟ را چگونه تعريف مي» انقلاب«لاسول  .6

  ب: هر گونه دگرگوني كه همراه با خشونت باشد  الف: دگرگوني تركيب طبقاتي نخبگان  

  د: انتقال اقتدار به نحوه ضد قانوني    ج: تغيير در نهادها  

  كداميك از نظريه پردازان اقتدار را مبتني بر زور مي دانند؟  .7

  يه پردازان روانشناختي ب: نظر                       الف: نظريه پردازان ماركسيست  

  ج: نظريه پردازان مكتب توده وار                   د: نظريه پردازان كاركردگرا  

  كدام است؟ » خشونت«تعريف جانسون از  .8

  الف: كاربرد ساده زور از سوي حكومت يا حزب يا ارتش انقلابي  

  ب: كاربرد دشوارو پيچيده زور از سوي حزب خاص  

  .خواسته يا ناخواسته نا متجانس با رفتار ديگران استج: عملي كه   

  .د: عملي كه شباهت زيادي با رفتار اكثريت افراد جامعه دارد  
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        5555 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  . كداميك از گزينه هاي زير فرضيه ماركس است؟ 9

  الف: هر اندازه طبقه فئودال رشد كند، پرولتاريا يعني طبقه كارگر جديد توسعه خواهد يافت.  

  ب: هر اندازه طبقه سرمايه دار رشد كند، پرولتاريا يعني طبقه كارگر جديد توسعه خواهديافت.    

  ج: هر اندازه طبقه فئودال رشد كند، پرولتاريا از بين خواهد رفت.    

  د: هر اندازه طبقه سرمايه دار رشد كند، طبقه پرولتاريا از بين خواهد رفت.  

  له جهان نگرش قرار مي گيرد و براي تئوري هاي ماركسيستي يا كاركرد گرايانه توصيف معقول است؟ كدام نوع تئوري به ظاهر در مقو .10

  ب: تئوري دسته اي از نظريات درباره داده هاي عيني  الف: تئوري دسته اي از نظريات درباره انديشه ها  

  درباره افراد و گروههاد: تئوري دسته اي از نظريات   ج: تئوري دسته اي از نظريات درباره نهادها  

  هرمدل شامل دو بخش مهم است. آن دو بخش كدامند؟  .11

  ارگانيسم.ب: مبناي منطقي  ارگانيسم.الف: مبناي فلسفي  

  مكانيسم.د: مبناي منطقي    مكانيسم.ج: مبناي فلسفي  

كداميك از گزينه هاي زيـر    رده شود،از ديدگاه نيگل براي برقراري رابطه عليّ بين دو شيء يا دو رويداد بايد چهار شرط برآو .12

  ؟ نيستجزء آن شرايط 

  ب: رويدادها از حيث فاصله مجاور هم باشند.  الف:  رابطه بايد تغيير ناپذير و يكنواخت باشد.  

  د: روابط مذكور  بايد قابل جابه جا شدن باشد.    زماني باشد.   روابط بايد داراي ويژگي ج:   

  كداميك از گزينه هاي زير در رابطه با نظريات ارسطو صحيح است؟ .13

الف: انقلاب صرفاً به ميزان تحولي كه رخ داده است يعني به شدت يا ضعف ماهيت حكومـت هـا اشـاره داشـته اسـت، ولـي         

  ماهيت نظام حكومتي همان بوده است.

  سانها كه داراي ثروتند و حكومت را به دست دارند.ب: يك الگيارشي عبارت است از نظامي سياسي كه در آن اكثريت ان  

  : از ديدگاه ارسطو علت اصلي انقلاب نخبگان هستند و توده ها تأثيري در روند انقلاب ندارند.ج  

د: در يك نظام دموكراسي، يك حزب طرفدار الگيارشي كه از وجود نابرابري در توزيع قدرت سياسـي آگـاه اسـت مـي توانـد        

  ني به اين وضع رضايت دهد.براي مدتي طولا

  خاص كدام جامعه است؟  "جوامع كار در قبال مزد"با توجه به تقسيم بندي ماركس از  .14

  الف: جامعه دوران باستان                                         ب: جامعه فئودالي  

  جامعه مبتني بر كشاورزيج: جامعه بورژوازي                                                د:   

طبق ديدگاه كارل ماركس هماهنگ با تحول، يك دوران گذار سياسي وجود دارد. در طي اين تحول دولـت بـه ديكتـاتوري كـدام      .15

  طبقه منتهي خواهد شد؟ 

  ب: طبقه پرولتاريا(كارگر)  الف: طبقه بورژوازي سرمايه دار  

   يقه سفيد د: طبقه كارمندان    ج: طبقه فئودال ( زميندار)  
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  گردد؟ كداميك از گزينه هاي زير به تصور ماركس از طبقه (نحوه) بسط آگاهي طبقاتي مربوط مي. 16

  الف: جامعه جديد يعني جامعه سرمايه داري تضادهاي طبقاتي را از بين برده است.  

  ب: بورژوازي طبقه اي انقلابي، يك نيروي انقلاب آفرين است.  

  با خود رشد يك طبقه جديد يعني فئودال را به همراه آورد.ج: صنعتي شدن فزاينده   

       د: بورژوا به واسطه كنترل نداشتن بر زندگي خويش و فعاليت يكنواخت ناشي از تقسيم كار از روند اجتماعي خاص بيگانـه    

  مي شود.

نيروي كار وي به كالا به شـكل گيـري    از ديدگاه كدام انديشمند وجود سه گونه شرايط اجتماعي، يعني تبديل شدن انسان و. 17

  تقسيم كار و مالكيت خصوصي از عوامل مهم از خود بيگانگي كار است؟ 

  ب: كالورت    الف: ماركس  

  د: اسراييل    ج: زيتلين  

  طبق نظر كارل ماركس سود در چه زماني به سرعت افزايش مي يابد؟ . 18

  ش يابد.الف: قيمت كار يا دستمزدهاي نسبي به همان سرعت كاه  

  ب: قيمت كار يا دستمزدهاي نسبي به همان سرعت افزايش يابد.  

  ج: قيمت كار يا دستمزدهاي نسبي هيچ تغييري نكند.  

  د: قيمت كار يا دستمزدهاي نسبي تغييرات جزئي هم در جهت كاهش و هم در جهت افزايش داشته باشد.  

  كداميك از اصطلاحات زير را براي مؤلفه هنجارهاي مشترك به كار مي برد؟ » پارسونز«. 19

      ب: ارزش ها    الف: جمع ها  

  د: نظامها                                          ج: نهادها    

  كداميك از گونه انقلاب بيش از همه مورد توجه جانسون است؟ . 20

  لابات كمونيستي ژاكوبنيب: انق    الف: شورش هاي دهقاني   

  د: طغيان نظامي توده اي  ج: شورش هاي هرج و مرج طلبانه                         

  كداميك از گزينه هاي زير از انتقادهاي وارده بر مدل كاركردگرايان است؟ . 21

  عدم تعميم دادن به همه انقلاباتي كه در جهان رخ داده است..الف: خاص بودن  

  عدم فهم وقوع انقلاب..وامانه بودنب: بديهي و ع  

  عدم بررسي تمامي انقلاب هاي جهان..ج: جزيي بودن  

  عدم مطالعات انجام شده برروي انقلابات كمونيستي..د: كلي و عمومي بودن  
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  كداميك از گزينه هاي زير جزء منابع بيروني تغيير محيط از ديدگاه جانسون محسوب مي گردد؟ . 22

  1921ماركسيسم به چين در دوره بلافاصله بعد از سال الف: ورود   

  ب: بدعت گذاران داخلي  

  ج: افزايش ناگهاني جمعيت    

  د: تهاجم خارجي يا كار بست فنون آبياري جديد  

  كداميك از گزينه هاي زير در رابطه با انديشه هاي جانسون صحيح است؟. 23

  .قاتي استالف: ويژگي بنيادين مدل جانسون توجه به آگاهي طب  

  براي دستمايه قرار دادن رويكرد پارسونز در كتاب انقلاب و نظام اجتماعي يافت مي شود.» چالمرز جانسون«ب: شيوه   

  .ج: جانسون تنها براساس يك معيار ميان چهارگونه انقلاب فرق مي نهد  

  مي كند.د: جانسون از اصطلاح جمع ها براي مؤلفه اي كه ويژه يك نقش مفروض است استفاده   

  كداميك از تئوري هاي زير كمتر يك تئوري انقلاب و بيشتر نظريه اي در باب ثبات اجتماعي است؟ . 24

  ب: تئوري روانشناختي    الف: تئوري ماركسيستي    

  د: تئوري لنينيستي   ج: تئوري جامعه توده وار                                      

  به نظر آلن مهم ترين عامل پيروزي نازيسم در آلمان چه بود؟ .25

    الف: تقسيم فعال شهرها در راستاي مرزهاي طبقاتي  

  ب: وفاداري حزبي  

    ج: حمايت كارگران از آنها  

  د: آگاهي طبقاتي ميان مردم  

  طبق نتيجه گيري هبرل كدام طبقه مستعد پذيرش نازيسم بودند؟ . 26

  ب: كشاورزان بزرگ                                  الف: اشراف روستايي  

  د: مالكان مزارع كوچك  ج: پرولتارياي روستايي                               

  هاوزر دو منبع انتقاد از جامعه توده وار مشخص ساخته، اين دو منبع كدامند؟ . 27

  بوروكراسي.ب: دموكراسي      مردم سالارانه                       .الف: اشراف سالارانه  

  اشراف سالارانه.بوروكراسي                                      د: نخبه سالارانه.ج: توتاليتاريسم  

و مصالحه ناپذيري نخبگان انقلاب   xدر مدل انقلاب ارائه شده توسط جانسون كدام عامل در كنار دو عامل ديگر يعني: عامل . 28

  را مي سازند؟ 

  ب: محروميت كامل    الف: بي هنجاري  

  د: افزايش فقر    ج: بدكاركردي چندجانبه  
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  از ديدگاه گاسفيلد كدام مفهوم زير يكي از اشكال سازمان دموكراتيك است؟ . 29

  ب: كمونيسم    الف: نازيسم  

  د: نخبه گرايي    ج: كثرت گرايي  

  چيست؟   ها از نظر مديسون علل پنهان دسته بندي. 30

    ب: نابرابري ثروت    طبيعت بشرالف:   

    د: تضاد الگوهاي مصرفي    ج:  افزايش تضاد طبقاتي  
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